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TRIBUTO SUI SERVIZI INDIVISIBILI (TASI) 2015 
 

SI RICORDA CHE ENTRO IL 16 DICEMBRE DOVRÀ ESSERE 
EFFETTUATO IL VERSAMENTO A SALDO DELLA TASI 2015 

 

CON DELIBERA N. 13/CC DEL 30/7/2015 E’ STATA CONFERMATA 

L’ALIQUOTA DELLA TASI NELLA MISURA DEL 1,8  PER MILLE PER: 
 

a) gli immobili adibiti ad abitazione principale e relative 

pertinenze con esclusione di quelli iscritti nelle categorie catastali 

A/1, A/8 e A/9; 

- le unità immobiliari equiparate all’abitazione principale 

dall’articolo 13, comma 2 del D.L. n. 201/2011, convertito in L. 

n. 214/2011 e successive modificazioni, e dal regolamento 

comunale IMU e relative pertinenze, ESCLUSE quelle iscritte 

nelle categorie catastali A/1, A/8 e A/9 e relative pertinenze; 

b) Aliquota 0 (zero) per tutte le altre fattispecie imponibili diverse 

da quelle di cui ai punti precedenti; 
 

Sono confermate inoltre le seguenti detrazioni e riduzioni: 

- detrazione di euro 50,00 per ogni figlio fiscalmente a carico fino a 26 

anni; 

- riduzione del 50% del tributo dovuto a favore dei soggetti passivi che 

appartengono ad un nucleo familiare con reddito ISEE fino a euro 

8.000,00 (ottomila). Per usufruire di tale agevolazione i soggetti 

interessati dovranno presentare la dichiarazione TASI per l’anno di 

imposta 2015 entro il 30 giugno 2016, allegando la dichiarazione ISEE. 

- la detrazione e la riduzione suddette non sono tra loro cumulabili. 

Palazzuolo sul Senio, 1° dicembre 2015  
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